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Rotom ist ein dynamisches, international operierendes Unternehmen im Bereich der 
Dienstleistung für Logistikmittel. Das Leistungspaket umfasst Verkauf und Vermietung 
von logistischen Hilfsmitteln wie Paletten, Rollcontainer und Metallboxen. Darüber 
hinaus wickelt Rotom auch die Wartung von Paletten ab und kauft Paletten zurück. 
Zusammenfassend kann man sagen: Rotom optimiert die Logistik dank eines sorgfältig 
ausgewählten Angebots an logistischem Material für Transport und Lagerung.  
 
Sie suchen eine abwechslungsreiche und spannende Aufgabe in einem 
zukunftssicheren Unternehmen? Dann haben wir die richtige Position für Sie als 
 
 

Supply Chain & Procurement Manager  (m/w/d) für unseren 
Standort Elsdorf (Nähe Köln) in Vollzeit 

 
 

Über die Position 
 
Wir suchen einen erfahrenen Supply Chain & Procurement Manager  (m/w/d), der die 
volle Verantwortung für das strategische Management und die Optimierung unserer 
gesamten Lieferkette übernimmt. 
 
In dieser Position leiten Sie die Beschaffung, das Lieferantenmanagement und die 
Lieferkettenleistung unternehmensweit und verwalten die direkten und indirekten Ausgaben 
von Rotom Germany. Ihre Aufgabe ist es, die Materialverfügbarkeit sicherzustellen, die 
Kosteneffizienz zu steigern und die Betriebssicherheit in unseren Fertigungs- und 
Logistikabläufen zu verbessern.  
 
Sie arbeiten eng mit den Bereichen Produktion, Vertrieb, Finanzen und Betrieb zusammen 
und tragen so direkt zur Margenverbesserung, zur Optimierung des Betriebskapitals 
und zur Geschäftsleistung bei.  
 
 

🎯 Ihre Kernaufgaben 

 
Strategische Beschaffung und Sourcing 
 

 Entwicklung und Umsetzung von Sourcing-Strategien im Einklang mit den 
Unternehmenszielen 

 Identifizierung, Bewertung und Einbindung von Lieferanten 

 Leitung von Vertragsverhandlungen (Preisgestaltung, Incoterms, 
Zahlungsbedingungen) 

 Erzielung messbarer Kosteneinsparungen 
 
Lieferanten- und Leistungsmanagement 
 

 Aufbau langfristiger strategischer Lieferantenpartnerschaften 

 Überwachung der Lieferantenleistung (Kosten, Qualität, Lieferung) 

 Durchführung von Lieferantenbewertungen und Förderung kontinuierlicher 
Verbesserungen 

 Proaktive Minderung von Lieferrisiken 
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Supply Chain Management 
 

 Sicherstellung einer zuverlässigen Versorgung für Produktion und Kunden 

 Verwaltung von Schnittstellen für Prognosen und Bedarfsplanung 

 Optimierung von Lagerbeständen und Betriebskapital 

 Verbesserung der Zuverlässigkeit der Lieferkette und der Planungsgenauigkeit 
 
Logistik und Koordination 
 

 Koordination der Eingangslogistik und der Transportabläufe 

 Optimierung der Frachtkosten gemeinsam mit den operativen Teams 

 Abstimmung der Logistikprozesse auf die betrieblichen Anforderungen 
 
Leistung & Kontinuierliche Verbesserung 
 

 Förderung von KPIs wie Kosteneinsparungen (PPV), Lagerumschlag und 
Lieferantenqualität 

 Regelmäßige Berichterstattung und Bereitstellung von Leistungserkenntnissen 

 Leitung von Prozessverbesserungen und Digitalisierungsinitiativen (ERP, 
Automatisierung) 

 Sicherstellung der Einhaltung interner Richtlinien und Audit-Anforderungen (ISO-
Umfeld)  

 

 

👤 Ihr Profil 

 
Qualifikationen 
 

 Abgeschlossenes Studium in den Bereichen Supply Chain, Betriebswirtschaft, 
Ingenieurwesen oder ähnlichen Fachrichtungen 

 5 – 10 Jahre Berufserfahrung im Bereich Beschaffung und/oder Supply Chain 

 Erfahrung im produzierenden Gewerbe 

 Fundierte ERP-Kenntnisse (z. B. Microsoft Dynamics / AX / 365) 

 Fließende Deutsch- und Englischkenntnisse, kommunikationssichere 
Polnischkenntnisse in Wort und Schrift wünschenswert 

 
 
Fähigkeiten & Kompetenzen 
 

 Ausgeprägte analytische und datengestützte Denkweise 

 Hervorragende Verhandlungs- und kaufmännische Fähigkeiten 

 Klare und strukturierte Kommunikation 

 Fähigkeit zur funktionsübergreifenden Zusammenarbeit 

 Proaktiver und ergebnisorientierter Ansatz 

 Ausgeprägte organisatorische und problemlösungsorientierte Fähigkeiten 

 Führungsqualitäten mit der Fähigkeit, Teams zu leiten  
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📊 Was Sie erwarten können 
 

 Einflussreiche Position mit umfassender Verantwortung für das Supply Chain und 
Procurement 

 Direkter Kontakt zur Geschäftsleitung (Berichterstattung an den Geschäftsführer)  

 Möglichkeit, Prozesse mitzugestalten, Verbesserungen voranzutreiben und messbare 
Geschäftsergebnisse zu erzielen 

 Dynamisches, funktionsübergreifendes Arbeitsumfeld 
 
 

🎁 Was wir bieten 
 

 Dienstwagen auch zur privaten Nutzung, Laptop und Mobiltelefon 

 Flexible Arbeitszeiten innerhalb eines strukturierten Rahmens sowie die Option 
mobiles Arbeiten in Anspruch zu nehmen 

 Eine Schlüsselrolle in der Führung eines wachsenden und leistungsorientierten 
Unternehmens  

 Urlaubs- und Weihnachtsgeld 

 Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 Vermögenswirksame Leistungen 

 Bikeleasing 

 Weiterbildungsmöglichkeiten 

 Corporate Benefits 

 Mitarbeiterparkplatz 
 
 

📩 Interessiert? 

 
Bewerben Sie sich jetzt per E-Mail an bewerbung@rotom.de und übernehmen Sie die 
Verantwortung für einen entscheidenden Bereich, der direkt zur operativen Exzellenz und 
Rentabilität beiträgt. 
 

mailto:bewerbung@rotom.de

